

针灸康复临床医学院深入学习习近平总书记 “七一”重要讲话精神

8月31日上午，针灸康复临床医学院在针灸楼523开展高校教师党史学习教育，深入学习贯彻习近平总书记“七一”重要讲话精神。会议由学院党委书记陈雁主持，学院领导班子成员和全体教师一起参加了学习。

首先由陈雁书记领学了习近平总书记“七一”重要讲话精神。她指出，根据省委教育工委党史学习教育领导小组办公室《关于进一步加强广东高校教师党史学习教育的通知》精神和学校党委的要求，持续深入开展党史学习教育，认真学习贯彻习近平总书记“七一”重要讲话精神是新学期学院工作的重点。学院党委将进一步抓实全院教师的党史学习教育，继续深入学习“七一”重要讲话精神，把思想和行动进一步统一到以习近平同志为核心的党中央部署要求上来，凝聚力量、鼓舞士气，把学习贯彻“七一”重要讲话精神的成效转化为推动学院事业发展的强大动能。

通过学习，大家深刻认识了习近平总书记“七一”重要讲话精神的丰富内涵和精神实质，表示在今后工作中，一定要深入落实立德树人根本任务，不忘教育初心，践行育人使命。



中国共产党广州中医药大学针灸康复临床医学院党委

2021年8月31日